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TORNATA DI VENERDÌ 23 GENNAIO 1880 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE FÀRINL 

SOMMARIO. Congedi. — Rinnovamento dello scrutinio segreto sul disegno di legge di approvatone del 
bilancio di prima previsione pel 1880 pel Ministero della marina — Dallo spoglio dei voti risulta che 
la Camera non è in numero. = Annunzio di urta interpellanza del deputato Bovio e di una proposta 
del deputato della Bocca. 

La seduta ha principio alle ore 2 10 pomeridiane. 
Il segretario Melodia legge il processo verbale 

della tornata precedente, che è approvato senza os-
servazioni. 

PRESIDENTE. Chiedono congedo : 
Per motivi di famiglia, gli onorevoli : Cancellieri 

di giorni 20 ; Bonghi di 7 ; Plebano di 5 ; Gagnola 
Giovanni di 10; Napodano di 5 ; Grossi di 5; Borelli 
G. B. di 10. 

Per motivi di salute, gli onorevoli : Lazzaro di 1 
mese ; Parisi di 2 mesi ; Malacari di 3 giorni ; Pon-
toni di 15 ; Farina Emanuele di 4; Negrotto di 8 ; 
Faina di 15 ; Tumminelli di 4; Frisari di 15. 

Per ufficio pubblico, gli onorevoli: Mocenni di 
giorni 5 ; De Orecchio di 5. 

Se non vi sono osservazioni questi congedi s'in-
tenderanno accordati. 

(Sono accordati.) 

VOTAZIONE A SCRUTINIO SEGRETO DEL RILANCIO DI 
PRIMA PREVISIONE PEL 1880 DEL MINISTERO DELLA 
MARINA. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il rinnova-
mento dello scrutinio segreto sul disegno di legge 
relativo allo stato di prima previsione della spesa 
per l'anno 1880 del Ministero della marina. 

Si faccia la chiama. Si terrà conto del nome degli 
assenti, affinchè possa essere registrato nella gaz-
zetta ufficiale ; imperocché la Presidenza non ha 

426? 

trascurato per sei giorni consecutivi di sollecitarli 
a recarsi a compiere il loro dovere ; ma poiché pa-
iono tutti sordi, a noi non rimane che a procedere 
secondo il rigore del regolamento. 

QU RTIERI, segretario fa la chiama. 
PRESIDENTE Dichiaro chiusa la votazione. 
Si procela alla numerazione dei voti. 
DE RENZIS. Chiedo di parlare. 
Una voce dal banco della Presidenea. Non si 

può. 
(Gli onorevoli segretari Cocconi e Mariotti con-

tano i voti) 
PRESIDENTE. Sono spiacente di dover annunziare 

che per cioque volte successive la Camera non si è 
trovata in numero legale per deliberare. 

A tenore dell'articolo 25 del regolamento, io non 
posso più concedere a nessuno facoltà di parlare; 
e non mi rimane che a sciogliere la seduta. Per 
conseguenza non posso dare facoltà di parlare al-
l'onorevole De ftenzis, che me 1' aveva chiesta, 
poiché l'articolo 25 del regolamento vi si oppone. 

Aggiungo che sono state depositate oggi alla 
Presidenza una domanda d'interpellanza all'ono-
revole ministro dell'interno, direttagli dall'onore-
vole Bovio, ed una proposta alla Camera, firmata 
dall'onorevole Della Rocca e da altri tredici depu-
tati. Di questa domanda d'interpellanza e di questa 
proposta io darò lettura alla Camera quando essa sia 
in numero per deliberare intorno alle medesime. 

Domani seduta pubblica alle ore 2. 

La seduta è sciolta alle 3 15. 
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Ordine del giorno per la tornata di domani: 
•Vj 

1° Rinnovamento dello scrutinio segreto sul pro-
getto di legge relativo ailo stato di prima previ-
sione della s^esa per l'anno 1880 del Ministero della 
marina; \ J f j O l U l i i f i r u l ' (« 

2° Discussione dello stato di prima previsione 
della spesa per l'anno 1880 del Ministero ^ el L'i u terno ; 

3° Seguito della discussione del progetto di It-gge 
per modificazioni della legge sulle concessioni go-
vernative. 

Discussione dei progetti di legge : 
4° Disposizioni concernenti le decime ed altre pre-

stazioni fondiarie; 
5° Trasferimento della sede del mandamento di 

Torreorsaia in Roccagloriosa ; 
6° Riforma della legge elettorale politica ; 
7° R forma delle disposizioni del Codice di pro-

cedura civile intorno ai procedimenti formale e som-
mario. 

Prof. Avv. Luigi Ravàni 
Capo dell'ufficio di revisione. 


